
a) 70%

b) 11%

c) 3%

d) 16%
100%

a) 84%

b) 3%

c) 7%

d) 3%

e) 3%
100%

a) 92%

b) 5%

c) 3%
100%

a) 5%

b) 56%

c) 39%
100%

a) 5%

b) 56%

c) 39%
100%

a) 70%

b) 7%

c) 22%

d) 1%
100%

a) 36%

b) 14%

c) 44%

d) 4%

e) 2%
100%

a) 39%

b) 61%

c)

100%

No

Perché

Un luogo per informarti

Un mezzo per cercare lavoro

Tutte e quattro le precedenti risposte

8) A un tuo coetaneo di un'altra nazione consiglieresti di venire a studiare o lavorare in Italia

Si

Ragazzi carichi di idee poco realizzabili

Non saprei

7) Internet è per te:

Un luogo di svago e divertimento

Un luogo di aggregazione sociale

Riesce a dare risposte appropriate ai giovani

E' distante dai temi dei giovani

I giovani non sono per niente considerati

6) A tuo giudizio la società oggi come considera voi ragazzi

Una generazione di sdraiati

Ragazzi volenterosi e propositivi

4) Il progresso della scienza e della tecnologia stanno modificando il mercato del lavoro, l'economia e la società. La 

scuola oggi come prepara a questi cambiamenti di vita?

Con molta attenzione

Con scarsa attenzione

Si studiano i programmi tradizionali e non si tengono per niente in considerazione questi temi

5) Cosa pensi della politica Italiana?

Non ho ancora deciso

3) Che tipo di lavoro immagini di fare nella vita

Una professione più legata al mondo reale

Una professione più legata al mondo di internet e della rete in generale

Non ho proprio idea

2) Cosa pensi di fare dopo gli esami di maturità

Continuare gli studi in Italia

Cercare un lavoro in Italia

Andare all'estero per continuare gli studi

Andare all'estero per cercare lavoro

Indagine svolta su un campione di 906 studenti di età compresa tra i 18 e i 20 anni che tra qualche giorno 

sosterranno gli esami di maturità

1) Gli esami di maturità ti mettono

Ansia

Paura

Ansia e Paura

Non so


